Журналист и прокурор помогли учителям отыскать свои...газеты

В ноябре 2006 года, в ходе принудительной подписки на официальные средства массовой информации, у учителей 4 школ поселка Восе, административного центра Восейского района Хатлонской области, не спрашивая согласия, были собраны подписи на «согласие» перечисления по 15 сомони с каждого на подписку газет. По свидетельству учителей, никому из них не сказали, на какое периодическое издание ведется подписка, и как они ее потом будут получать и читать?

Как бы то ни было, «подписчиками», выполнявшими строгую резолюцию из администрации Хатлонской области, в 4 школах поселка было собрано в общей сложности 3766 сомони, и со счета отдела образования эти деньги должны были уйти в районный департамент «Почтаи Тоджикистон».

Тем временем, наступил 2007 год, но учителям указанных школ никто не торопился доставить периодику. Не имея на руках никакой расписки или абонемента на подписку, учителя не знали, где искать свои деньги, или, на худой конец, газету, какую им полагающуюся?

18 января 2007 года о ситуации узнал главный редактор местной независимой студии ТВ «Мавджи озод» («Свободная волна») Ходжа Назриев. Не добившись внятного ответа ни в отделе образования, ни в районном департаменте «Почтаи Тоджикистон», в тот же день журналист подключил к процессу прокурора района Аъзама Нурова.

19 января 2007 года счастливо были «обнаружены» и деньги учителей, и полагающиеся им газеты. О чем и было доложено журналистам на пресс-конференции хукумата (администрация) Восейского района 20 января 2007 года.

Мониторинговая служба НАНСМИТ